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Informator parafialny jest wydawany przez parafię Wszystkich Świętych w Jastrzębiu-Zdroju Szerokiej 
i jest przeznaczony wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej. 

Przeżywamy dzisiaj IV Niedzielę Wielkiego Postu w tradycji kościoła zwaną Niedzielą Radości. Bliskośd Zmartwychwstania Pana Jezusa ma 
dodad nam nadziei i otuchy. Dzisiejsza kolekta przeznaczona będzie na potrzeby archidiecezji. Jest także możliwośd złożenia ofiary z tyłu 
kościoła, na kwiaty do Bożego Grobu. Bóg zapład za ofiary wpłacane na konto parafialne. 

SOBOTA – 14 MARZEC 2026r.  

16
00

 
Do Opatrzności Bożej, przez wstawiennictwo Matki Bożej Częstochowskiej, z podziękowaniem za odebrane łaski, z okazji  
50 rocznicy urodzin Wojciecha i 9 rocznicy urodzin Hani, z prośbą o zdrowie i błogosławieostwo Boże dla całej rodziny 

18
00

 

Za + Halinę Płonka, Henryka Bajor, Weronikę, Wojciecha, Jana, Jacka, Płonka, Jadwigę Jana, Bogusława, Barbarę Sawicki, Jana, 
Andrzeja Łakomy, Waldemara Maźnicki, Władysława Jakubczak, + z rodziny Bryk, Bajor, Kuchcik, d.w.c. 
Za + Gertrudę Goraus, rodziców Emilię i Augustyna, braci, bratowe, Antoniego Kumor, Magdalenę i Józefa Monin, d.w.c. 
Za + Hildegardę, Ryszarda Piksa, + z rodzin Piksa, Weismann, Helenę, Edwarda, Adama Kozyra, Halinę Marcol, męża, + z rodzin 
Kozyra, Bałdys, + sąsiadów i znajomych 
Za + Zbigniewa Rozioskiego w 10 rocznicę śmierci i w dniu ziemskich imienin, za + Lucjana, Stanisława, Ryszarda Rozioskich, 
dziadków z obu stron, rodzeostwa i rodziców 
Za + Bernardynę Szymaniec w 4 rocznicę śmierci, męża Witolda, syna Leszka, + dziadków i krewnych z rodzin Adamczyk, 
Szymaniec, Zoremba i Kasperczyk 

IV NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU - LAETARE – 15 MARZEC 2026r. 

7
00

 
Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za odebrane łaski z prośbą o dalsze dla Gertrudy i całej rodziny 
O Boże błogosławieostwo i potrzebne łaski, w intencji Elżbiety Cięciel 

9
00

 

Za + Irenę i Alojzego Goik, Franciszkę Gajda, dwóch mężów, Anastazję, Izydora, Jana, Henryka, Józefa, Gertrudę Goik, Romana 
Mikułę, Jana Szulik, Edwarda Sitek + z rodziny 
Za + Jerzego Zientek, rodziców Małgorzatę i Pawła, brata Edmunda, Bernarda i Otylię Szewczyk, + z rodzin Szymura, Sobol, Szulik, 
Maciooczyk, d.w.c. 

10
30

 

Za + Celestynę Krzysik na pamiątkę urodzin – of. od męża i dzieci 
Za + Bertę Wawreczko na pamiątkę urodzin, męża Alojzego, rodziców Jana i Annę Waisman, Jana i Marię Wawreczko, Marię, 
Sylwestra i Andrzeja Waisman, rodzeostwo i pokrewieostwo z obu stron, Alfreda, Franciszka i Agnieszkę Błatoo, d.w.c.  
Za + Marcina Otrząsek (30 – dniowa) 

12
00 Chrzest Św.: Colin Barwioski, Gabriel Prokopowicz Eustaqvio, Wiktor Majerz - Domin 

Roczek: Antoni Filipowski 

14
00

 Spowiedź i Msza Św. w Zakładzie Karnym 

16
15

 Gorzkie żale z kazaniem pasyjnym 

17
00

 
Do Opatrzności Bożej, przez wstawiennictwo Matki Bożej Różaocowej, z podziękowaniem za odebrane łaski,  
z okazji 70 rocznicy urodzin Wiesławy Rusek, z prośbą o zdrowie i błogosławieostwo Boże dla całej rodziny 

18
00

 Organowy Koncert Wielkopostny – Jakub Plewa z wokalem Inka Półtorak 

PONIEDZIAŁEK – 16 MARZEC 2026r. 

8
00

 Kancelaria 

17
30

 Nabożeostwo do Matki Bożej Nieustającej Pomocy 

18
00

 

Za + Michała Dudek w 1 rocznicę śmierci 
Za + Marię Tuszyoską, rodzeostwo i pokrewieostwo, Dziadków Szupował i Tusioskich, + z rodziny, Genowefę i Jana Betlej,  
+ z rodziny, Teresę i Adama Macherzyoskich, + z rodziny 
Za + Bernarda Pośpiech, rodziców Wiktorię i Józefa, brata Henryka, Otylię i Alfreda Niemczyk, 2 szwagrów, Rafała Pawliczek, 
Stanisławę  i Władysława Załęski, + sąsiadów, + z pokrewieostwa, d.w.c. 
Za + Edwarda Pośpiech, rodziców, siostrę Stefanię, szwagra Stanisława, siostrzeoca Krzysztofa, Hildegardę, Ryszarda, Jana Zaik,  
+ z pokrewieostwa, sąsiadów, d.w.c. 
Za + Alojzego Krymiec, rodziców, teściów, + z pokrewieostwa, Henryka i Zofię Gil - o łaskę życia wiecznego 
Za + Romana Chromik na pamiątkę urodzin, żonę Marię, córkę Gabrielę, syna Stanisława, d.w.c. 

WTOREK – 17 MARZEC 2026r.  

7
00

 Za + Artura Zaręba – of. od sąsiadów (zamiast kwiatów) 

ŚRODA – 18 MARZEC 2026r.  

18
00

 

Za + Halinę Goraus w rocznicę śmierci, męża Józefa, rodziców z obu stron, d.w.c. 
Za + Teofila, Małgorzatę i Wiktorię Zoremba, rodziców, rodzeostwo, Łukasza Pieczka, Emmę i Józefa Piksa, rodziców, syna  
i synową 
Za + Rozalię i Alojzego Stronczek, syna Sylwestra, wnuka Bernarda, zięcia Erwina, rodziców, rodzeostwo Hilarego, Gertrudę  
i Anielę Piechoczek, córki Stefanię i Edytę, zięcia, d.w.c. 
Za + Marię i Maksymiliana Adamczyk, córkę, wnuka Leszka, 2 zięciów, rodziców, Gertrudę i Józefa Frysz, d.w.c. 

19
00

 Kancelaria 

CZWARTEK – 19 MARZEC 2026r. UROCZYSTOŚD ŚW. JÓZEFA, OBLUBIEOCA NMP 

7
00 Ku czci Św. Józefa, w intencji grupy Św. Józefa i ich rodzin, z podziękowaniem za odebrane łaski, z prośbą o dalsze 
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PIĄTEK – 20 MARZEC 2026r. 

 8
00

 Kancelaria 

16
00

 Adoracja Najświętszego Sakramentu 

17
00

 Droga Krzyżowa 

18
00 Za + Krystynę i Alojzego Urbaoczyk, rodziców i rodzeostwo z obu stron, d.w.c. 

Za + Łucję i Franciszka Pietrzak, syna Mariana, córki Krystynę i Stefanię, 3 zięciów, wnuka Henryka, d.w.c. 

19
00

 Ekstremalna Droga Krzyżowa 

SOBOTA – 21 MARZEC 2026r.  

18
00

 

Za + Henryka Tabor, Franciszkę i Maksymiliana Ostrzołek, syna Eugeniusza, wnuczkę Marię, Kazimierza i Agnieszkę Pietrzyk 
Za + Romualda w 7 rocznicę śmierci 
Za + Krystynę Bareja w 5 rocznicę śmierci, rodziców, teściów Henrykę i Zygmunta, d.w.c. 
Za + Alojzego Adamczyk, żonę Emilię, córkę, 3 synów, 2 zięciów, pokrewieostwo Krupowe, Adamczykowe, d.w.c. 
Za + Franciszka Zoremba, syna Michała, pokrewieostwo Zorembowe, Getlerowe, Ks. Hilarego, d.w.c. 

V NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU – 22 MARZEC 2026r. 

7
00

 Za + Artura Zaręba – of. od Józefy i Marka Dzik i Leszka Zawiła 

9
00

 

Za + męża Piotra Sendlewskiego, rodziców Krystynę i Zdzisława, teściową Czesławę Wolioską 
Za + Gertrudę Weissmann w rocznicę śmierci, męża Brunona, syna Ludwika, bratową Adelajdę, rodziców, d.w.c. 
Za + Konrada Kloch, rodziców Marię i Fabiana, siostrę Natalię, brata Hilarego, szwagra Franciszka, Elżbietę Leszczyoską, Urszulę 
Smozik, + z rodzin Czarnota i Kloch 
Za + Piotra Sendlewskiego – of. od kolegów Ruch Zofiówka 

10
30

 
Do Chrystusa Najwyższego Kapłana w intencji księdza Piotra Kontnego z okazji 43 urodzin, z podziękowaniem za odebrane łaski  
i dar kapłaostwa, z prośbą o Boże błogosławieostwo, zdrowie i pomyślnośd na każdy dzieo w jego owocnej posłudze 
duszpasterskiej 

12
00 

1) Do Opatrzności Bożej i Matki Bożej Częstochowskiej, z okazji 60 urodzin Bernadety, z podziękowaniem za otrzymane łaski,  
z prośbą o dalsze i błogosławieostwo Boże dla całej rodziny 

2) Za + mamę Helenę Golda, teściów Lidię i Józefa Piksa, dziadków, + z pokrewieostwa, d.w.c 
Za + Marię Gajda w 1 rocznicę śmierci, męża Brunona, rodziców z obu stron, pokrewieostwo 

14
00

 Spowiedź i Msza Św. w Zakładzie Karnym 

16
15

 Gorzkie żale z kazaniem pasyjnym 

17
00

 
Za + Piotra Sługa w rocznicę śmierci, ojca Józefa, Adriana Kubik, + z rodzin Sługa, Zoremba, Kapek, Wypenda, Kloch, d.wc. 
Za + Halinę i Edwarda Janik na pamiątkę urodzin 

o Zapraszamy dziś po Mszy Św. wieczornej o godz. 18
00

 na koncert muzyki organowej w wykonaniu Jakuba Plewy - wykładowcy 
Akademii Muzycznej w Katowicach wraz z wokalistką Inką Półtorak. W programie muzyka wokalno – instrumentalna  
o tematyce wielkopostnej znanych kompozytorów m.in. Jan Sebastian Bach, Johanes Brahms, Giovani Batista Pergolezzi. 
Wielki Post w naszej parafii: dzisiaj nabożeostwo Gorzkich Żali z kazaniem pasyjnym o godz. 16

15
. 

o W naszym kościele jest wystawiony „Szlachetny kosz”, do którego składamy dary dla rodzin potrzebujących. Można także składad dary 
na stoliku przed wejściem do kancelarii parafialnej. 
Nabożeostwa Pasyjne: 
Droga Krzyżowa w każdy piątek o godz. 17

00
,  

Gorzkie Żale w każdą niedzielę o godz. 16
15

, wraz z kazaniem  pasyjnym. 
Kartki do zalecek za zmarłych, odmawianych w czasie nabożeostw pasyjnych są wyłożone na stoliku pod chórem. Można także nabyd: 
drogę krzyżową autorstwa Dzieci Maryi ze zdjęciami stacji drogi krzyżowej z naszego kościoła i z Częstochowy. Są także kolorowanki dla 
dzieci o tematyce wielkopostnej. 

o ŚRODA: Msza szkolna wraz z Drogą Krzyżową dla dzieci o godz. 18
00

. 
o PIĄTEK: O godz. 16

00 
Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św. O 16

45
 Koronka do Bożego Miłosierdzia.  

O godz. 17
00 

Droga Krzyżowa. 
o SOBOTA: Spotkanie ministrantów o godz. 8

00
 i Dzieci Maryi o godz. 9

30
.  

o Bóg zapład za dzisiejszą kolektę przeznaczoną na potrzeby archidiecezji. Jest także możliwośd złożenia ofiary z tyłu kościoła, na kwiaty 
do Bożego Grobu. 

o Za tydzieo kolekta przeznaczona będzie na remont zabytkowego kościoła pw. św. Apostołów Piotra i Pawła w Brzozowicach – Kamieniu.  

o W następną niedzielę, tj. 22 marca br. zapraszamy na Wielkanocny Kiermasz organizowany przez Dzieci Maryi. Proponujemy 
domowe wypieki i rękodzieło.  

o Ekstremalna Droga Krzyżowa w tym roku odbędzie się 20 marca, w piątek. Rozpoczniemy Mszą Św. o godz. 18
00

. Przygotowaliśmy 
tradycyjnie 3 trasy, na które wyruszymy o godz. 19

00
. Można pobrad ze stolika pod chórem plany tras wraz z opisem. 

Życzymy radości, pokoju! Niech Pan Bóg wszystkim błogosławi! 


